

ФИА сообщила, что «Астон Мартин» стремится оспорить решение стюардов, наказавших гонщика Фернандо Алонсо.

В спринте на Гран-при Китая испанец столкнулся со своим соотечественником Карлосом Сайнсом из «Феррари», после чего сошел. Двукратному чемпиону «Формулы-1» выписали десятисекундное наказание и три штрафных балла.

«Астон Мартин» воспользовался правом запросить пересмотр вердикта. В среду, 3 мая, ФИА проведет первую часть слушаний: если команда предоставит значительные и новые доказательства, то будет проведено рассмотрение по существу, в противном случае запрос отклонят.

На заседание, которое состоится в формате видеоконференции, вызвали представителей «Астон Мартин» и «Феррари».

Алонсо выписали 10-секундный штраф и 3 штрафных балла за столкновение с Сайнсом

Сардженту осталось 4 штрафных балла до дисквалификации на Гран-при, Алонсо набрал 6 баллов за месяц и приблизился к лидерам